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شیراز –قاسم توانایی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی : استاندار فارس خواستار ارائه 
آمار دقیق کمی و کیفی درباره میزان 
اثرگذاری اقدامات شورای فرهنگ 

عمومی استان شد و به مسئله تأمین 
اعتبار برای اجرای ایده های و برنامه های 

دستگاه های فرهنگی تاکید کرد.
یکصد و چهل و یکمین نشست 

شورای فرهنگ عمومی استان فارس 
، در سالن جلسات دفتر نماینده ولی 
فقیه در استان فارس و امام جمعه شیراز 

برگزار شد.

در این نشست که با حضور امام 
جمعه شیراز، استاندار فارس، رئیس 
کل دادگستری استان، فرمانده نیروی 
انتظامی استان، جمعی از مدیران کل 

دستگاه های مختلف و مسئولان فرهنگی 
استان فارس حضور داشتند، حمیدرضا 
قانعی میرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان فارس به عنوان دبیر جلسه به بیان 
گزارش عملکرد این شورا و همچنین 
دستور جلسه این نشست پرداخت و در 
ادامه، برخی از مسئولان فرهنگی، نظرات 

و دیدگاه های خود را بیان کردند.
استاندار فارس نیز به بیان برخی نکات 
ضروری در خصوص عملکرد شورای 
فرهنگ عمومی استان فارس پرداخت. 
محمدهادی ایمانیه در ابتدا خواستار 
برگزاری جلسات مستمر در دبیرخانه 
شورا شد و گفت: آیت الله دژکام از ابتدا 
روی این مسائل تاکید داشتند و اصرار 
بنده هم بر این است که این شورا، حالت 
قرارگاهی پیدا کرده و با برگزاری جلسات 
مستمر و روزانه در اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی، خوراک جلسه فعلی از آن 

جلسات تامین شود.
ایمانیه همچنین به لزوم تامین اعتبار 
برای دستگاه های فرهنگی تاکید کرد و 
افزود: ارگان ها و گروه های فرهنگی ایده ها 
و برنامه های زیادی دارند اما تا اعتبار برای 
اجرای آنها فراهم نشود، هیچ اتفاقی 

نمی افتد. وی در ادامه از مدیریت اداره 
ارشاد فارس خواست تا آثار کمی و کیفی 
ناشی از مصوبات شورای فرهنگ عمومی، 

به تدریج در همین جلسات ارائه شود.
ایمانیه در این ارتباط توضیح داد: باید 
مشخص شود که فلان تصمیم و اقدامی 
که در پی آن صورت گرفته، منجر به چه 
میزان افزایش یا کاهش در آن مورد خاص 
شده است. در این مورد، باید با عدد و رقم و 
درصد صحبت کنیم تا ببینیم کجای کار 
هستیم. آمار کمی و عملی ارائه دهید تا 

بتوانید محکم در برابر انتقادات، بایستید.

استاندار فارس در نشست شورای فرهنگ عمومی تاکید کرد:

لزوم تامین اعتبار برای اجرای ایده های سازمان های فرهنگی

 استاندار فارس خواستار 
ارائه آمار دقیق کمی و کیفی 

درباره میزان اثرگذاری 
اقدامات شورای فرهنگ 

عمومی استان شد و به 
مسئله تأمین اعتبار 

برای اجرای ایده های و 
برنامه های دستگاه های 

فرهنگی تاکید کرد.

توسعه  ر نگا خبر کبودی، -فردین  ه نشا ما کر
ایرانی:مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان کرمانشاه 
گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۸۰ درصد تعهد اشتغال 

ایجاد شده در استان کرمانشاه محقق شده است. 
مختار احمدی اظهار داشت: ۸۰ درصد تعهد ایجاد 
اشتغال در استان کرمانشاه محقق شد و 25 هزار و 559 
شغل در سامانه ملی رصد از ابتدای سال تاکنون ثبت شد. 
در هشت ماهه ابتدای امسال 45۰۰ دادخواست اختلافات 
کارگری و کارفرمایی در استان کرمانشاه در سامانه جامعه 
روابط کار ثبت و 4۰۰۰ رسیدگی و رأی صادر شده است. 
وی عنوان کرد: 2۰ شعبه مرجع تشخیص و 12 شعبه حل 
اختلاف در استان کرمانشاه به صورت فعال اختلافات کارگری و کارفرمایی را حل و فصل می کنند. میانگین رسیدگی به 
پرونده های اختلافات کارگری و کارفرمایی در سال 14۰۰ در استان کرمانشاه 113 روز بوده که با برنامه ریزی های انجام شده 
و افزایش تعداد شعبات رسیدگی، در پایان سال 14۰1 به 49 روز و در پایان 6 ماهه اول 14۰2 به کمتر از 25 روز رسیده است.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان کرمانشاه تصریح کرد: در مراجع تشخیص استان کرمانشاه 35 درصد آرا و 
در مراجع حل اختلاف 25 درصد آرای صادره به صورت سازشی صادر شده است. پرداخت حق بیمه تأمین اجتماعی، حق 
اجتماعی کارگر بوده، لذا ضرورت دارد کارفرمایان در پرداخت حق بیمه اهتمام داشته باشند. وی درباره وضعیت عملکرد 
اعتبارات جزء 4 بند ب تبصره 1۸ قانون بودجه ویژه دستگاه های حمایتی عنوان کرد: از سهمیه 1325 میلیارد تومانی 
ویژه کمیته امداد امام خمینی)ره( تاکنون ۸7 درصد تخصیص یافته و تاکنون 4۰۰ میلیارد تومان به میزان 3۰ درصد آن 

جذب شده است.

قزوین -مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  معاون 
مهندسی و برنامه ریزی مدیریت تولید نیروگاه شهید رجایی 
گفت: واحد شماره 2 بخاری این نیروگاه با توان 25۰ مگاوات، 

با انجام تعمیرات اساسی و لازم به شبکه سراسری متصل شد.
جواد دوستی تاکید کرد: برای کسب آمادگی تولید انرژی 
الکتریکی در واحدهای بخاری و سیکل ترکیبی نیروگاه، 
همه ساله با برنامه ریزی های انجام شده، 17 فعالیت تعمیرات 
اساسی، نیمه اساسی و بازدیدهای دوره ای در 13 واحد بخاری 
و سیکل ترکیبی انجام می شود که واحد شماره 2 بخاری به 
ظرفیت تولید 25۰ مگاوات، برای اجرای تعمیرات بازدید دوره 

ای از مدار تولید خارج شده بود که پس از انجام فعالیت های تعمیراتی، دوباره به مدار تولید برق برگشت.
وی ادامه داد: انجام تعمیرات اساسی الکتروموتورها و پمپ های 6.6 کیلوولت، بازدید دوره ای لوله های فشاربالا، تعویض تعدادی از 
لوله های فاینال ری هیت، رفع نشتی از دلتاهای مربوط به برج خنک کننده اصلی واحد و دیگر اقدامات مرتبط با حوزه های الکتریک و 

ابزاردقیق از مهمترین فعالیت هایی است که در این دوره از تعمیرات انجام شد.
به گفته وی، فعالیت های تعمیرات این واحد با استفاده از ظرفیت های داخلی و با تکیه بر دانش تخصصی کارکنان معاونت تعمیرات 

نیروگاه بخار انجام شده است.
دوی خاطرنشان کرد: برنامه های تعمیراتی واحدهای نیروگاه شهید رجایی هر سال به منظور کسب آمادگی لازم برای تولید برق 

در پیک مصرف ماه های گرم سال از پایان شهریورماه آغاز و تا پایان اردیبهشت سال بعد ادامه پیدا می کند.
در ادامه برنامه های تعمیرات واحدهای سیزده گانه نیروگاه شهید رجایی، هم اکنون واحد شماره سه 25۰ مگاواتی نیروگاه بخار 

تحت تعمیرات اساسی قرار دارد و همزمان نیز واحد شماره 2 بخاری نیز تحت تعمیرات بازدید دوره ای قرار گرفته بود.

 تحقق ۸۰ درصد
 تعهد اشتغال استان کرمانشاه

 واحد شماره ۲ بخاری نیروگاه شهیدرجایی
 به شبکه سراسری پیوست

اهواز –شهریار طهرانی،خبرنگارتوسعه ایرانی:مدیرکل راه و 
شهرسازی خوزستان با اشاره به آغاز ساخت اولین صنعت شهر 
کشور در استان گفت: در یک اقدام جهادی و با کمک  دولت، 
فرآیند خانه دار شدن کارکنان صنایع استان تسهیل شده است.
 مسعود بیات منش با اشاره به اجرای طرح نهضت ملی 
مسکن در استان بیان کرد: ساخت 1۰ هزار واحد مسکونی برای 

شهرهای صنعتی در استان خوزستان پیش بینی شده است.
وی با بیان اینکه زمین مورد نیاز برای ساخت مسکن 
کارکنان فولاد اکسین و گروه ملی فولاد تامین شده است، 
افزود: ساخت اولین »صنعت شهر« کشور با 3 هزار واحد در 
ماهشهر آغاز شده است.  مدیرکل راه و شهرسازی خوزستان 
گفت: نگاه بدنه کارشناسی و مدیریت این اداره کل، به سمت 
گسترش صنعت شهرها در استان بوده تا در کنار ابر پروژه 

نهضت ملی مسکن، قدری از مشکلات مردم کاسته شود.

وی از پیشرفت فیزیکی 3۰ درصدی نهضت ملی مسکن 
در خوزستان خبر داد و افزود: اکنون 12 هزار واحد مسکونی 
در خوزستان در حال ساخت است. مدیرکل راه و شهرسازی 
خوزستان از تامین زمین مسکن حمایتی برای ۸6 هزار نفر در 
این استان خبر داد و گفت: تاکنون 95 درصد زمین لازم برای 

ساخت در شهرهای استان فراهم شده است.

ایلام-اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی: نهالکاری طرح 
مردمی کاشت یک میلیارد درخت با حضور مسئولین ارشد 
استانی و شهرستانی، امام جمعه شهرستان مهران، فرماندار 
مهران، مدیر حوزه های علمیه استان، مدیرکل مدیریت 
بحران، مدیران کل، روحانیون، طلاب، سپاه، بسیج، جمعیت 
هلال احمر، آموزش و پرورش، سازمان های مردم نهاد، انجمن 
ها و دوستداران طبیعت در محل پارک رضا آباد مهران انجام 
شد.همزمان بااین مراسم در تمام شهرستانهای استان باحضور 
روسای اداره منابع طبیعی و آبخیزداری و معاونین طرح کاشت 

یک میلیارد درخت صورت گرفت 
برگزاری پویش نهال کاری و  بذرکاری برای احیای پوشش 

گیاهی صورت گرفت.
پویش بذر کاری همگانی با شعار درخت برای زندگی  امروز 
و همزمان با سراسر کشور در استان ایلام و شهرستان های آن 

انجام شد.
 این برنامه با مشارکت اداره منابع طبیعی و آبخیزداری، 
نماینده ولی فقیه در شهرستات فرمانداری، محیط زیست، 
جمعیت هلال احمر،جهاد کشاورزی، ...  و همراهی جمعی 
از همیاران طبیعت، انجمنهای زیست محیطی، شهروندان و 

دوستداران طبیعت برگزار شد.

آغاز نهالکاری طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت استان ایلاماولین »صنعت شهر« کشور در خوزستان احداث می شود

خبرخبر

 تقدیر مدیرعامل شرکت برق 
منطقه ای غرب از همکاران 

معاونت مالی 

  کرمانشاه-فردین کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیرعامل شرکت برق منطقه ای غرب به مناسبت 
فرارسیدن روز حسابدار از همکاران معاونت مالی 

تقدیر کرد.
 به مناسبت 15 آذر و فرارسیدن روز حسابدار؛ 
جعفر الفتی نیا از همکاران معاونت مالی با اهدای لوح، 
گل و شیرینی تقدیر کرد. وی در دیدار با همکاران 
ضمن تبریک فرارسیدن 15 آذر و روز حسابدار گفت: 
نامگذاری این روز فرصتی ارزشمند و مغتنم است که 
از تلاش های خالصانه و خستگی ناپذیر همکارانی که 
در عرصه های انضباط، پاسخگویی، شفافیت مالی و 
تصمیم سازی حقیقی فعالیت های اقتصادی شرکت 
برق منطقه ای غرب مشغول به انجام خدمت هستند، 

تشکر و قدردانی کرد.
مدیرعامل شرکت برق منطقه ای غرب در پایان 
این دیدار برای همکاران آرزوی سلامتی و موفقیت 

کرد.
شایان ذکر است در ایران، 15 آذرماه هر سال 

به عنوان روز حسابدار نامگذاری شده است.

توسعه همکاری های 
نمایشگاهی اصفهان و ازمیر

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیرعامل شرکت نمایشگاه های اصفهان و رئیس 
اتاق بازرگانی اصفهان در جلسه ای با مدیرعامل 
مرکز نمایشگاهی ازمیر Fuar Izmir ضمن تشریح 
پتانسیل های شرکت و مرکز نمایشگاه های بین 
المللی اصفهان، فرصت های موجود در مسیر توسعه 

همکاری های نمایشگاهی را بررسی و تشریح کرد. 
خانم جانان با ابراز خرسندی از حضور تصمیم 
گیران اصلی نمایشگاه های اصفهان در ازمیر، با افتخار 
گسترش همکاری های نمایشگاهی ازمیر و اصفهان را 

گامی مهم و موثر توصیف کرد. 
احمدرضا طحانیان مدیرعامل نمایشگاه اصفهان 
نیز  درباره تهاتر فضای نمایشگاهی، اشتراک تجربیات، 
حضور در نمایشگاه های ازمیر و ایجاد بستر مناسب 
برای حضور فعالان تجاری ازمیر در نمایشگاه های 

اصفهان نقطه نظرات خود را عنوان کرد. 
امیر کشانی رئیس اتاق بازرگانی اصفهان نیز با 
تشریح ظرفیت های اصفهان توسعه همکاری های 
نمایشگاهی را مهمترین گام در کوتاه کردن فاصله 
ها و ایجاد زمینه برای عقد خواهرخواندگی اصفهان 

و ازمیر عنوان نمود. 

دیدار مدیر مخابرات منطقه گلستان 
با خانواده شهید مدافع حرم 

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر 
مخابرات منطقه گلستان با خانواده شهید مدافع حرم 
قاسم غریب دیدار کرد.  غلامعلی شهمرادی به اتفاق 
مدیران حوزه ict استان با خانواده شهید مدافع حرم  

قاسم غریب دیدار کردند . 
 وی با بیان اینکه شهدا ایثارگرانی هستند که 
جانفشانی کردند تا کیان و امنیت ما حفظ شود، 
اظهار کرد: خوش به سعادت شهدایی که برای حفظ 
حرم حضرت زینب )س( به شهادت رسیدند. مدیر 
مخابرات منطقه گلستان با تصریح بر اینکه شهدا 
الگوهای درخشان جامعه برای نسل جوان هستند، 
خاطرنشان کرد: ترویج راه و رسم شهدا جامعه را در 
مقابل توطئه ها و فتنه های دشمنان داخلی و خارجی 
مصون نگه می دارد. لازم بذکر است این جمع بعد 
از دیداربا خانواده شهید معزز قاسم غریب مزار  این 

شهید بزرگوار راغبار روبی کردند .

استانها

    

    

اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  معاون سازمان سیما، منظر 
و فضای سبز شهری شهرداری اراک گفت: مجموعه شهرداری اراک 
به دنبال افزایش نشاط اجتماعی در بین شهروندان است. محمود 
افتخاری افزود: معاونت زیباسازی سازمان سیما، منظر و فضای سبز 
شهری شهرداری اراک پیرو تاکیدات دکتر محمودی شهردار اراک 

مبنی بر اینکه اقدامات جدید شهرداری بایستی در راستای بهتر 
شدن حال مردم باشد، در گام نخست رسیدگی به فضای عمومی 
شهر از جمله مبلمان شهری، زیباسازی و فضای سبز که در زیبایی 
بصری و انبساط خاطر شهروندان و ایجاد علاقه آنها نسبت به شهر 
تاثیر دارد، پیگیری می نماید و در آینده خبرهای خوبی را برای مردم 

به ارمغان خواهیم آورد. وی زیباسازی مناطق شهر و توجه به سیما و 
منظر شهری را لازمه ایجاد نشاط شهروندی دانست و تصریح کرد: با 
توجه به صنعتی بودن شهر اراک، جهت افزایش شور و نشاط در بین 
شهروندان لازم است اهتمام ویژه ای در راستای زیباسازی فضاهای 
شهری اراک داشته باشیم و بدین جهت در دوره ششم شورای اسلامی 
و همچنین شهردار و مجموعه شهرداری اراک توجه بسیاری به این 
مقوله شده است و ما در سازمان سیما،منظر و فضای سبز شهری 
شهرداری اراک برای تحقق این مهم اقدامات بسیار خوبی را انجام 
داده ایم و طرحهای بسیاری را نیز در دست اقدام داریم. افتخاری 

اظهار داشت: ما در مجموعه شهرداری اراک به دنبال رضایتمندی 
تمامی شهروندان در محله ها و مناطق مختلف شهر اراک هستیم؛ 
چرا که توجه به تمامی محلات شهر، مشارکت شهروندان با مجموعه 
مدیریت شهری و افزایش رضایتمندی و ارتقا سطح سرمایه اجتماعی 
در شهر اراک را به دنبال دارد. معاون سازمان سیما، منظر و فضای سبز 
شهری شهرداری اراک با بیان اینکه اجرای طرحها به صورت محله 
محوری حس تعلق شهری و شهروندی را نیز تقویت می نماید، خاطر 
نشان کرد: رویکرد محله محوری از بهترین راهکارها برای کاهش 

مشکلات شهری می باشد و لازم است .

معاون سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری اراک:

شهردار جدید اراک به دنبال بهتر شدن حال مردم است

خبر


